
Számvitel összefoglaló

? Osztalék
∗ százalékban megadott osztalék a műkö-

dő tőke („ jegyzett tőke” – „ jegyzett, de
be nem. . . ” – „visszavásárolt tulajdoni
rész. névértéken”) százalékát jelenti

∗ osztalékfizetési korlát: „saját tőke” –
„ jegyzett, de még be nem. . . ” – „le-
kötött tartalék” – „ jegyzett tőke”

∗ forrás: „adózott eredmény” – „ered-
ménytartalék” (előjelek!)

? Társasági adó
∗ T891 – K461 társasági adó

∗ T493 – K891 AE elszámolás
? Osztalékfizetés

∗ T493 – K476 osztalék fizetése

∗ T493 – K419 MSZE
? Devizaértékelés technikai számlával:

∗ mindent a 368-ra teszünk, majd kive-
zetjük

∗ T876 – K368 árfolyamveszteség

∗ T368 – K976 árfolyamnyereség
? Saját részvény visszavásárlása:

∗ T373 – K384 Visszavásárlás (vételár)

∗ T413 – K414 Tartalék képzése

∗ T411 – K383 Jegyzett tőke leszállítá-
sa névértéken

∗ T413 – K373 Különbözet elszámolá-
sa

∗ T414 – K413 Lekötött tartalék
visszavezetése (vételár)

? Saját részvény eladása:
∗ T384 – K375 Értékesítés (eladási ár)

∗ T375 – K373 KSZÉ

∗ T375 – K975 árfolyamnyereség

∗ T875 – K375 árfolyamveszteség
? Kiskereskedelem

∗ Beszerzés
∗ T264 – K265 készletnövekedés

fogy. áron
∗ T265 – K454 vételár

∗ T466 – K454 áfa
∗ göngyöleg

∗ T281 – K288 beszerzés betétdí-
jas áron

∗ T288 – K454 vételár

∗ T466 – K454 áfa
? Elhatárolás

∗ járó kamat
∗ T391 – K973 elhatárolás

∗ T973 – K391 feloldás
∗ kapott kölcsön kamata

∗ T872 – K482 elhatárolás

∗ T482 – K872 feloldás
∗ előre kapott bérleti díj

∗ T911 – K481 elhatárolás

∗ T481 – K911 feloldás
∗ fizetett bérleti díj

∗ T392 – K522 elhatárolás

∗ T522 – K392 feloldás
? Késztermék értékesítés

∗ T311 – K911 eladási ár

∗ T311 – K467 áfa

∗ összköltség esetén: T581 – K251
KSZÉ

∗ forgalmi költség esetén T811 – K251
KSZÉ

? AST
∗ T1-2 – K491 nyitó adatok felvezetése

∗ T7 – K2 Befejezetlen termelés átve-
zetése

∗ T5 – K1-4 Költségek elszámolása 5-
ös számlaosztályban

∗ T6-7 – K1-4 Költségek elszámolása
6-os, 7-es számlaosztályban

∗ T7 – K591 Közvetlen költségek átve-
zetése

∗ T6 – K591 Közvetett költségek átve-
zetése

∗ T1-2 – K7 STK és SEEAÉ állomány-
ba vétele

∗ T8 – K2 Készletcsökkenés elszámolá-
sa

? értékhelyesbítés: „bruttó érték” – „valódi ér-
ték”

∗ T1273 – K417 ÉH: „valódi érték”-
(bruttó-écs+helyesbítés)

∗ T417 – K117 ÉH visszavezetés
? váltó
? árrés-számla
? anyagok
? eredményfelosztás
? KÉK
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